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ПРОТОКОЛ № 8 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

м. Житомир                                                                                03.04. 2020 року 
 

 

Присутні: Бунечко В.І. – голова комісії, Федоренко В.І. - перший заступник 

голови комісії, Нікітчук І.В. –заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник 

голови комісії, Грузинська І.В.- секретар комісії;  
 

запрошені члени комісії: Суслик М.П., Дембіцька І.Л., Шпита О.О., 

Квятковський А.Б., Крупєй С.Р., Ярмолицька С.В., Шевчук Л.П., Богдан О.В., 

Левчук І.П., Прокопець Ю.В. 

На засідання запрошені: Парамонов З.М. - начальник ДУ «Житомирський 

лабораторний центр МОЗ України». 
 

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії,  голова облдержадміністрації. 
 

Про розгляд: 

- звернення Управління ДСНС України у Житомирській області про 

виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для проведення 

дезінфекції територій, техніки та придбання засобів індивідуального захисту; 

- звернення Управління охорони здоров'я облдержадміністрації про 

виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для закупівлі 

медикаментів та виробів медичного призначення для лікування пацієнтів, 

хворих на  COVID-19. 

Доповідачі: 

Нікітчук     начальник Управління ДСНС України у  

Ігор Валерійович   Житомирській області  

 

Суслик                                      начальник Управління охорони здоров'я  

Микола Петрович                     облдержадміністрації 

 
Мініч     директор Департаменту фінансів облдержадміністрації 

Леонід Григорович 
 

1. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів з резервного фонду обласного 

бюджету для проведення дезінфекції територій, техніки та придбання засобів 

індивідуального захисту для рятувальників Управління ДСНС України у 

Житомирській області та про виділення коштів з резервного фонду обласного 

бюджету для закупівлі медикаментів та виробів медичного призначення для 

лікування пацієнтів, хворих на   COVID-19. 
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Доповідачі:  Нікітчук І.В. - начальник Управління 

ДСНС України у Житомирській області  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Нікітчук І.В.  начальник Управління ДСНС України у 

Житомирській області  

Мініч Л.Г.    директор Департаменту фінансів облдержадміністрації 

 
 

Суслик М.П.  начальник Управління охорони здоров'я 

облдержадміністрації 
 

Парамонов З.М.  начальник ДУ «Житомирський лабораторний центр 

 МОЗ України» 
 

Федоренко В.І.  перший заступник голови комісії, перший заступник 

голови облдержадміністрації 
 

ВИРІШИЛИ: У зв'язку із встановленням медико-біологічної НС регіонального рівня 

за кодом 20711- НС, пов'язаної з екзотичним та особливо небезпечним інфекційним 

захворюванням людей (окремі випадки) код ознаки - розділ ІІ, ознака 27, прийняти 

рішення обласної комісії з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході 

обговорення (одноголосно): 

 

1. З урахуванням недостатнього фінансування підрозділів Управління ДСНС 

України у Житомирській області з державного бюджету, Департаменту фінансів 

облдержадміністрації (Мініч Л.Г.) підготувати розпорядження голови 

облдержадміністрації щодо виділення коштів з резервного фонду обласного 

бюджету Управлінню з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи 

облдержадміністрації (Безносюк С.В.) у сумі 419600,00 грн. для забезпечення 

проведення заходів із дезінфекції територій, техніки та придбання засобів 

індивідуального захисту для рятувальників Управління ДСНС України у 

Житомирській області (придбання засобів індивідуального захисту та пально-

мастильних матеріалів). 

 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Мініч Л.Г.) підготувати 

розпорядження голови облдержадміністрації щодо виділення коштів з резервного 

фонду обласного бюджету у сумі 2000000,00 грн. Управлінню охорони здоров'я 

облдержадміністрації для закупівлі медикаментів та виробів медичного призначення 

для лікування пацієнтів, хворих на  COVID-19. 

 

3. Управлінню ДСНС України у Житомирській області (Нікітчук І.В.) 

терміново надати Управлінню з питань цивільного захисту населення та оборонної 

роботи облдержадміністрації необхідні розрахунки для виділення коштів з 

резервного фонду обласного бюджету.  
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4. Управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Суслик М.П.) 

терміново надати розрахунки Департаменту фінансів облдержадміністрації       

(Мініч Л.Г.) щодо виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету для 

закупівлі медикаментів для лікування пацієнтів, хворих на  COVID-19. 

 

 


